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 قیقه د  80ن مدت امتحا به نام خدا  نام خانوادگی                                نام       

 8/03/1400     تاریخ امتحان    دهمپایه تحصیلی: 

 نمره  20 اصفهان 3 موزش پرورش ناحیهآمدیریت  دهم  سئوالات درس: شیمی

 ای نخواهد داشت( تشریحی باشد )راه تستی نمرهها باید به شکل پاسخ تمام پرسش 

 بارم  سئوال  ردیف 

 چند مورد اضافه است.( Bارتباط دهید. )در ستون  Bرا به یکی از موارد ستون   Aهای ستون هر یک از عبارت  1

 Bستون  Aستون 

 5O2N اتانول  الف( حلال مناسب برای بنزین.

 2SO کوانتومی کند.فلزات ایجاد میاثر در جوشکاری و برشکای ب( محیط بی 

 نقره کلرید  14H6C پ( انرژی در نگاه ماکروسکوپی.

 پیوسته  NaCl شود.، به آب اضافه میها دریاچه  آب pHت( برای تعادل 

 CaO آرگون یابد.پذیری آن کاهش میبا افزایش دما انحلال ج( 
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 دهید. های زیر را به طور کوتاه شرح عبارت 2

 الف( انحلال مولکولی

 اسمزب( 

 دار گلوکز نشان پ( 

 ایی نمادی یت( معادله شیم

2 

 را بنویسید.   Xاتم  کاملالف( آرایش الکترونی ختم شود،  6p3  به  2X-یون تک اتمی  هرگاه آرایش الکترونی 3

   ی گروه و تناوب آن کدام است؟ب( شماره 

 بنویسید. پ( یک ترکیب یونی دلخواه از آن 

1 

 های زیر را موازنه کنید )راه حل نیازی نیست(. واکنش 4

  S N  + + NH ClS Cl NH S⎯+ ⎯ →2 2 3 4 4 8   الف) 4

 N   NaOa O H HO + O  ⎯⎯→+2 2 2  ب) 2

1 

 B  ،29/0نیترات بر اساس واکنش  دست آمده با نقره به   KClشود. از واکنش  تبدیل می   KClبه  (  Aمطابق واکنش )  xKClOگرم از    28/0 5

   (mol.g 143 = AgCl  ، 39 = K   ،5/35 = Cl ، 16 = O- 1)  کدام است؟  xKClOدر فرمول  xآید. به دست می  AgClگرم 

xA) KClO KCl xO

B) N

+

+ AgNO KCl AgCl K O+

⎯⎯→

⎯⎯→

2

3 3

2 2
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 ( Cl17       S16        P15         F9       O8           C6کنید. ) رسم زیر هایترکیب  از یک  هر برای  را ای )ساختار لوئیس( نقطه  ـ ـ الکترون  آرایش 6

POب(                                                                                         2FSCالف(   −3
 3POClپ(                                                 4
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 1 چگالی محلول(   =  g.mol  16  =O  ،12  =C  ،1  =H     1-g.mL  9/0-1)درصد جرمی استون در آب، به تقریب چند مولار است؟    29  محلول 7

 1 نیترات درآب را بنویسید.  ی انحلال ترکیب یونی منیزیممعادله 8

 1 امروزه مورد توجه قرار گرفته است؟ سوخت سبز چیست و به چه علت 9

 1 گرم از این محلول چند گرم آب وجود دارد؟  300در آب تهیه شده است. در  کلریدجرمی پتاسیم  20محلول% 10

 5/0 اکسید تولید شده در صنایع مختلف را نام ببرید. دیکربن های کنترل یا کم کردن میزاندو مورد از روش  11
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 بارم  سئوال  ردیف 

 های زیر را نامگذاری کنید.الف( ترکیب  12

MgSO4                                                    NF3 

ZnCl2                                                     CuO 

 بنویسید.  ر راهای زی ب( فرمول شیمیایی ترکیب

 کربنات آمونیوم                                                                           سولفید کلسیم

 اکسیدگوگرد دی                                                                         نیتروژن تترااکسید دی

2 

 1 را محاسبه کنید. هر ایزوتوپ باشد، درصد فراوانی  5/35برابر  Aباشد. اگر جرم اتمی میانگین می A37و  A35دارای دو ایزوتوپ  Aعنصر  13

 75/0 کلرید را فقط نام ببرید.مورد از کاربردهای سدیم 3 14

باشد، جرم مولی هموگلوبین را    2Fe+ درصد آهن است. اگر هر واحد فرمولی هموگلوبین شامل چهار یون    342/0هموگلوبین خون شامل   15

 (mol.g 56 = Fe-1)  محاسبه کنید.

1 

، C25°آید. با کاهش دمای محلول به  دست میبه   C90°کرومات به صورت محلول سیرشده در دمای  دیدر یک فرآیند شیمیایی پتاسیم  16

گرم    100گرم در    14و     70به ترتیب برابر با    C25°و    C90°کرومات در دمای  دیپذیری پتاسیمکند؟ )انحلال چند درصد آن رسوب می

 آب است.( 

1 

یونی   17 انحلال ترکیب  داده شده در مورد  اطلاعات  به  معادله   MXباتوجه  انحلالدر جدول زیر،  میزان    ی  و  کنید  را مشخص  ترکیب  این 

 بینی کنید.گراد را پیش سانتیدرجه 85پذیری این ترکیب در دمای  انحلال 

 ( ° Cدما ) 0 20 40 60

 آبگرم  100( در gپذیری )انحلال  8/24 3/29 8/33 3/38
 

1 

 های زیر را از نظر موارد خواسته شده مقایشه کنید. در هر مورد توضیح کوتاهی داده شود. ترکیب 18

 (4SiHو    4CHی جوش ) الف( نقطه 

 اتانول(  -)استون    های خودبین مولکول   ب( پیوند هیدروژنی

1 

 شاد باشید  
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